

我们的节日清明

又是一年春草绿

梨花风起正清明

清明祭英烈 薪火永相传

“云”上寄哀思
不忘来时路

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)一年一度春草绿,又是一年清明时。为进一步弘扬传统文化,倡树文明新风,4月4日,田家庵区人民法院采取多项措施,开展文明祭祀活动,营造绿色、文明的祭扫氛围。

“云”上寄追思,不忘来时路。田家庵区人民法院干警积极响应网上祭扫号召,踊跃参与中华见义勇为基金会开展的“清明节致敬见义勇为英烈活动”专题,以线上送鲜花的方式祭扫,表达无限哀思。

文明我践行,薪火永相传。为确保清明祭祀活动有序、文明进行,该院组织干警签订《清明节文明祭祀承诺书》,并倡导大家积极向身边人提倡文明祭扫,自觉做文明之风的倡导者和传播者。



4月4日上午,淮南高新区组织广大党员干部职工前往寿县小甸集特支纪念馆,开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”清明祭英烈活动。全体人员怀着无比崇敬的心情,向革命烈士纪念碑敬献鲜花,肃立默哀,鞠躬致敬,重温入党誓词,表达对党的无比忠诚和不忘初心、牢记使命,永远跟党走的坚定信念。

本报记者 廖凌云 摄影报道



又讯(记者 柏雪)清明至,祭英魂。为继承和发扬革命精神,传承红色基因,进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力,提高党员政治素质和学史力行的自觉性,在清明节来临之际,市地方海事(港航)管理服务中心党委号召机关党支部、田家庵海事处、寿县航道局、毛集海事处、寿县海事处和凤台海事处等基层党支部,组织党员干部职工分别前往市烈士陵园、凤台县板张集革命烈士陵园、寿县八公山烈士陵园及凤台南平山烈士陵园,开展以“深切缅怀革命英烈 踔厉建设美好家园”为主题的祭扫活动,实地接受爱国主义和革命传统教育,缅怀革命先烈的丰功伟绩,表达对革命先烈的哀思和怀念,激励全体海事干部职工铭记红色历史,继承光荣传统,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。



图为市地方海事(港航)管理服务中心机关党支部联合田家庵海事处党支部前往市烈士陵园,开展祭扫活动。

倡导文明祭祀
打造绿色清明

本报讯(记者 付莉荣)为弘扬传统文化,引导群众用绿色科学的方式文明祭祀,4月4日,田家庵区国庆街道馨雅苑社区开展了“弘扬新风 文明祭祀”主题活动。

活动中,社区工作人员和志愿者向居民们发放《文明祭祀倡议书》,号召大家用鲜花、鲜果、植树等绿色环保的方式祭奠缅怀逝者,同时引导群众树立婚事新办、丧事简办、喜事小办等移风易俗新理念。志愿者在小区内张贴《文明祭祀倡议书》,并利用社区LED电子屏幕、微信群等多种方式积极宣传。

随后,社区工作人员与居民展开网上祭祀,通过线上平台祭祀先烈、怀念先人,当天的活动提高了群众文明祭祀的意识。

又讯(记者 张雪峰 通讯员 陈海朗 摄影报道)4月4日,中煤新集设备维修公司组织党员干部前往凤台县板张集革命烈士陵园,深切缅怀为民族解放和国家建设英勇献身的革命烈士,教育引导广大党员干部坚守初心跟党走、立足岗位作贡献。

在翠柏环绕、庄严肃穆的板张集革命烈士陵园,党员们向革命烈士纪念碑敬献花篮,默哀致敬。面对鲜红的党旗,党员干部们重温了入党誓词,铿锵的宣誓声让现场人员心潮起伏、激动不已。党员代表怀着澎湃的激情,咏诵了革命先驱们的经典诗篇,表达了对他们的缅怀之情。

接着党员们又来到烈士墓前,认真了解革命烈士的生平历史和英雄事迹,怀着深深的敬意,向烈士墓献上鲜花,寄托哀思。在革命烈士英雄事迹展馆,大家观看了板张集革命烈士陵园的建



设和烈士们的英雄事迹等资料。先烈们奋不顾身,为了民族独立、人民幸福不惜抛头颅、洒热血,前赴后继,与敌人进行不屈不挠的斗争,他们的英勇事迹激励了在场的每一个人。